河北钢铁集团 接管河北宣工控股股东

法尔胜联合日企 重组旗下两家子公司



Companies

调控加速分化 大房企并购扩张遇良机 苏州恒久撤销发行 将返还投资者本息

两月内196次出手高管增持前赴后继

近期上市公司高管集体增持络绎不 绝,其中柳化股份、宗申动力、青岛啤酒 等公司增持涉及金额超千万元。本报数 据部统计显示,沪深两市最近两月共计 有36家上市公司的董事、监事或高管对 自家公司股份进行增持, 共计动用资金 9768.92 万元,累计增持 196 人次,增持 股数 805.92 万股。

自二级市场 4 月中旬开始一路下跌 以来,上市公司大股东增持行为陆续出 现,高管个人增持的情况也明显增多。分 析人士认为, 高管增持的行为客观上能 起到稳定军心的作用,对于缓解市场恐 慌情绪大有益处。

值得注意的是,高管们集体性增持 的热情也在不断升温,出手也着实大方, 增持规模动辄上百万元。高管们集体性 增持的公司,主要集中在两市主板市场, 中小板、创业板也有零星高管举起增持 大旗。

近两个月高管集体增持概要表

600423 柳化股份 31 307.30 3170.43 300.90 170.43 300.90 600862 南通科技 16 57.41 565.17 600226 升华拜克 14 18.81 239.25 601601 中国太保 12 7.05 157.30 157.30 001696 宗申动力 12 154.92 1616.57 600087 长航油运 12 52.33 283.76 000778 新光特管 11 4.24 35.15 600600 青岛啤酒 9 37.48 1294.35 000987 广州友谊 7 2.41 58.32	股票代码	证券简称	人次	增持股数(万股)	涉及资金 (万元)
600862 南通科技 16 57.41 565.17 600226 升华拜克 14 18.81 239.25 601601 中国太保 12 7.05 157.30 001696 宗申动力 12 154.92 1616.57 600087 长航油运 12 52.33 283.76 000778 新兴铸管 11 4.24 35.15 600600 青岛啤酒 9 37.48 1294.35	600423	柳化股份	31	307.30	3170.43
600226 升华拜克 14 18.81 239.25 601601 中国太保 12 7.05 157.30 001696 宗申动力 12 154.92 1616.57 600087 长航油运 12 52.33 283.76 000778 新兴铸管 11 4.24 35.15 600600 青岛啤酒 9 37.48 1294.35	002007	华兰生物	28	6.11	300.90
601601 中国太保 12 7.05 157.30 001696 宗申动力 12 154.92 1616.57 600087 长航油运 12 52.33 283.76 000778 新兴铸管 11 4.24 35.15 600600 青岛啤酒 9 37.48 1294.35	600862	南通科技	16	57.41	565.17
001696 宗申动力 12 154.92 1616.57 600087 长航油运 12 52.33 283.76 000778 新兴铸管 11 4.24 35.15 600600 青岛啤酒 9 37.48 1294.35	600226	升华拜克	14	18.81	239.25
600087 长航油运 12 52.33 283.76 000778 新兴铸管 11 4.24 35.15 600600 青岛啤酒 9 37.48 1294.35	601601	中国太保	12	7.05	157.30
000778 新兴铸管 11 4.24 35.15 600600 青岛啤酒 9 37.48 1294.35	001696	宗申动力	12	154.92	1616.57
600600 青岛啤酒 9 37.48 1294.35	600087	长航油运	12	52.33	283.76
	000778	新兴铸管	11	4.24	35.15
000987 广州友谊 7 2.41 58.32	600600	青岛啤酒	9	37.48	1294.35
	000987	广州友谊	7	2.41	58.32

统计数据显示, 近两月合计增持人 次在7次以上的共有10家公司,共动用 资金 7721.19 万元,累计增持 152 次。其 中,柳化股份增持力度可谓空前,10名 高管共计掏出 3170.4 万元买入 307.3 万 股。以公司董事长廖能成为例,其三度出 手后加上分红送转所获股份,持有柳化 股份数额已增至59.94万股,动用资金

合计高达 531 万元。

就增持所耗金额来看,不少上市公 司高管勇气可嘉。柳化股份 2009 年年报 显示,廖能成去年从公司领取的报酬总 额税前为25.47万元,廖能成此番增持 所动用资金相当于其20年工资。同样, 南通科技高管年度报酬总额 284.4 万 元,16 位高管动用的 565.17 万元增持资

金大约是他们两年的薪酬。其中南通科 技董事长陈照东去年年薪43.2万元,此 次砸下 150.35 万元购入 15.5 万股,大约 将三年半薪水用在了自家股票上。

高管集体增持公司股份,这一现象 往往被解读为看好公司未来发展。如宗 申动力在 关于公司董事长增持公司股 票情况的公告》中给出的增持理由就是: 基于对上市公司长期稳定发展的认同。 青岛啤酒高管近期频繁增持,中信证券 食品饮料行业首席分析师黄巍也认为, 这表明公司高管看好未来发展的态度。

从经营业绩来看,上述高管集体增 持的案例当中,不少公司中期业绩预增 明确。柳化股份根据公司当前生产形势 及产品和原材料市场情况判断,预测 2010年中期累计净利润将较上年同期 发生较大幅度增长,同样有高管集体增 持的华兰生物则预计今年 1-6 月净利润 同比增长 300%-350%。

伊泰B股近期获控股股东增持

本报讯 伊泰 B 股(900948)接到其 控股股东内蒙古伊泰集团有限公司通 知,伊泰集团已通过其全资子公司伊泰 集团香港有限公司,于2010年5月26 日-6月22日期间,通过上交所证券交 易系统增持公司股份共计864万股。

本次增持后, 伊泰香港直接持有

公司股份 6140.57 万股,占公司总股本 的 4.19%; 伊泰集团持有公司股份 8.61 亿股,占公司总股本的 58.84%。 自 2010 年 5 月 26 日起的未来 12 个 月内, 伊泰集团拟通过伊泰香港继续 增持公司股份,增持比例不超过公司 总股本的2%。 范 彪)

方大炭素实际控制人再次增持

葛洲坝子公司获新疆煤矿探矿权证

广汇股份大幅调整增发方案

2010年6月29日到期,为了保证本次 发行不超过1亿-3亿股,发行价格不低

本报讯 葛洲坝(600068)于 2010 新疆哈密市沙尔湖煤矿区东部二勘查

2013年5月25日。

行数量不超过1亿股。

本报讯 方大炭素(600516)接公 司实际控制人方威通知, 方威通过上 海证券交易所证券交易系统再次增持 了公司部分股份。截至2010年6月21 日,方威以个人名义已持有公司股份 1320万股,达到公司股份总数的

年6月22日接到控股51%的子公司葛

洲坝新疆投资开发有限责任公司的通

知,该公司获得了国家国土资源部核发

本报讯 广汇股份 **600256**)对其

广汇股份称,鉴于公司 2009 年第

二次临时股东大会审议通过本次非公 开发行股票方案的股东大会决议将于

非公开发行股票工作的顺利进行,同意

将本次非公开发行股票方案股东大会

融资方案进行大幅调整,不但延长了增

发方案有效期,还调整了发行价格。

的《矿产资源勘查许可证》,勘查项目为

■信息快车

1.03%。方威承诺,在增持期间及法定 期限内不减持其持有的公司股份。

此前,方大炭素于2月9日公告,方 威增持公司股份100万股。方威的后续增 持计划为:拟自 2010年2月5日起12个 月内增持不超过公司股份的2%。 吃 彪)

区煤矿普查,勘查面积为125.57平方公

里,有效期限为2010年5月25日至

决议的有效期延长12个月,本次非公

开发行股票价格不低于 27.49 元/股,发

醇/80 万吨二甲醚 (煤基)项目"的建设。

于 11.47 元/股,拟募集资金不超过 25

此前的方案为,采用非公开股票的 方式募集资金,从事 年产 120 万吨甲

范 彪)

暴雨无情

福建水泥直接损失超 2000 万

目前,福建已有多家公司宣布受灾

证券时报记者 范 彪

本报讯 福建水泥 600802)今日 披露,受6月18日超强暴雨影响,公司 地处顺昌、永安三个水泥生产厂和安砂 在建项目公司均遭受不同程度的财产 损失和影响。

截至6月22日,公司在受灾、救灾 期间未发生人员伤亡事故。经初步估 算,本次受灾已给公司造成2000多万 元的直接经济损 朱包括停产等造成的 间接损失),主要是炼石水泥厂受灾损

失。由于持续暴雨天气影响,公司受灾 损失尚不能最后完全确定,如有进一步 情况,公司将及时公告。

福建水泥具体的损失情况为:地处 顺昌的炼石水泥厂影响和损失较为严 重,6月18日起4#、5#窑因厂部后山洪 水涌入厂区被迫停窑,19 日 8# 窑相继 停窑,水泥磨系统、包装系统、成品库被 淹,厂区进出公路及铁路塌方严重,交 通中断;地处永安的建福水泥厂铁路运 行受到影响,金银湖水泥有限公司受山 体滑坡和塌方影响,但两厂目前生产运 转基本正常。在建项目安砂建福公司出 现道路塌方及部分挡墙裂痕等。

目前,福建水泥正抓紧清理、抢 修、恢复工作。预计公司炼石水泥厂受 灾水泥窑恢复生产需5-7天,水泥磨 恢复生产需 7-10 天,铁路运输恢复需 10-15 天。公司表示将全力以赴,采取 积极措施,争取公司炼石水泥厂早日 恢复生产,尽可能将本次受灾损失降 到最低程度。

从现在的情况来看, 福建上市公 司受此次灾害的情况影响较大。昨日

已经有两家福建公司宣布受灾。其中, 圣农发展经过初步估计, 水灾给公司 造成的直接经济损失约为3000万元。 而福建南纺的情况则更为严重,其股 票已经于昨日停牌。2010年6月18日 下午,福建南纺突遇 1970 年建厂以来 从未有过的山洪,公司各生产厂及控 股子公司福建南平新南针有限公司、 福建延嘉合成皮有限公司的厂房、设 备、仓库、办公楼全部被淹,大部分存 货冲入河流,厂区内停电、停水、停工、 移动通信中断。

落实重庆环保规划 西南合成 22 亿迁建

证券时报记者 靳书阳

本报讯 西南合成今日 **000788**) 公告,鉴于在 2007 年 10 月,重庆市政 府办公厅下发了《关于将重庆华孚工业 股份有限公司等企业纳入主城区环境 污染安全隐患重点企业搬迁改造实施 范围的通知》,根据重庆市政府城市规 划整体要求和进度安排,公司将于2011 年完成环保搬迁技术改造任务。公司董 事会决议拟投资 22.6 亿元用于环保搬 迁技术改造项目。

此次西南合成及控股子公司重庆 大新药业股份有限公司环保搬迁技术 改造项目总投资金额22.6亿元,包括工 程建设投资 18 亿元,配套流动资金 4.6 亿元。其中,西南合成项目总投资7.7亿 元,该项目工程建设投资 5.2 亿元,配套 流动资金 2.5 亿元; 大新药业项目总投 资 14.9 亿元,该项目工程建设投资 12.8 亿元,配套流动资金 2.1 亿元。

两个分项目中,西南合成项目预计 在项目正常营业年份,可实现销售收入 达 16.3 亿,税后利润 2.1 亿;大新药业

销售收入达 16.3 亿, 税后利润 3.5 亿。 两项目建成期均为两年。

资料显示,新建厂区将建立污水处 理站,以使拟建项目在产品规模增加的 情况下,废气、废水、固体废弃物等均得 到良好处理。公司认为拟建项目搬迁环 境效益将非常显著,项目建成后,能够 达到增产减污的目的。

公告指出,实施上述环保搬迁技术 改造计划,可以进一步改善主城区环境 质量,优化产业布局、创造良好的生活环

项目预计在项目正常营业年份,可实现 境和投资环境。同时,西南合成及大新药 业根据城市规划发展的要求及企业做大 做强医药产业的发展战略, 从城市污染 减排及企业产品结构调整出发,拟在实 施环保搬迁的同时, 有助于实现产品结 构升级,建设国内一流的医药出口基地。

> 西南合成将通过控股股东合成集团 向中国进出口银行重庆分行申请贷款 11亿元用于环保搬迁技术改造项目,并 以西南合成新厂项目资产(土地、在建工 程、设备等)为合成集团在中国进出口银 行重庆分行的此次贷款提供抵押。

东百集团拟建设兰州国际商贸中心

披露,近日,公司与兰州市人民政府签 订了一份《兰州市人民政府与福建东百 集团合作建设兰州国际商贸中心协议 书》,约定双方共同投资合作建设兰州 国际商贸中心。

兰州国际商贸中心项目位于兰 州市七里河西站商圈内,占地面积约 为 105 亩,项目以购物中心、五星级 酒店和商住区三部分构成。该项目建 成后将成为兰州规模最大、档次最

本报讯 东百集团 600693)今日 高、业态最全的复合型商业地产项目, 是集零售、餐饮、酒店、娱乐、金融、商 务、住宅、文化休闲为一体的中央休闲 购物区。

> 兰州市人民政府以土地净地作价 投入,公司以资金投入。合作双方将依 法成立股份制性质的项目建设管理合 资有限责任公司,合资公司注册资本2 亿元人民币,其中:兰州市人民政府占 合资公司总股本49%,上市公司占合资 公司总股本 51%。 范 彪)

陶瓷遭遇欧盟反倾销 上市公司平淡应对

近日欧盟对原产中国的瓷砖反倾 销已经正式立案,相关调查随即展开。 与佛山诸多陶瓷企业报团应战不同的 是,几家陶瓷类上市公司反应平淡,目 前仅斯米克明确应战。

欧盟是我国陶瓷出口第三大市 场,此次反倾销调查是中国陶瓷十年 内遭遇的第六次反倾销调查,也是最 大一次反倾销调查,调查涉及有釉和 无釉的墙地砖、马赛克等产品,金额超 过 3 亿美元。此前, 在 2009 年 10 月 份,印度商工部对原产于中国的瓷砖

作出反倾销终裁,除个别企业外,其他 企业适用 137 卢比/平方米的惩罚性关 税;2009年12月份,泰国对华陶瓷砖 反倾销正式立案,对所有中国出口至 泰国的釉面和未上釉瓷砖均进行反倾 销调查。

根据相关规定,本次反倾销调查如 果涉案企业不应诉,有可能被征收高达 430%的反倾销税,从而影响我国陶瓷在 欧盟的市场地位。佛山企业已对媒体表 示将抱团应对反倾销调查。

应则相对平淡。斯米克国际运营中心 孙小姐称,公司法务部已经介入应对 此次反倾销。董秘办赵先生称,具体此 次反倾销调查涉及产品,以及在欧盟 的销售额及相关影响,已经联系国际 运营中心正在统计。不过公司目前产 品出口份额占总收入10%左右,且出 口对象包括北美、日本、欧洲,即使征 大影响。

此外,ST 唐陶董秘办工作人员明确 与此相对,陶瓷类上市公司的反 表示公司早已停产,不会应诉。ST 四维

董秘办李小姐表示目前公司高层尚无 应对,公司主要生产基地业已出让,陶

瓷产量极少。 实际上,除新上市的长城集团主营 艺术陶瓷外,目前 A 股陶瓷类上市公司 大多以普通陶瓷制品为主,且经营业绩 较差,重组成了陶瓷企业寻求生存的主 旋律。ST四维有关重组的消息一直不 收反倾销税也不会对公司整体造成太 断,ST 玉源早已与北京国际信托有限公 司筹划重大资产重组事项,而深知靠自 身力量难以扭亏的 *ST 唐陶也曾与潜 在重组方有过接触。

中兴通讯 全面启动南非世界杯赛事保障

本报讯 南非世界杯拉开战幕之 大赛组委会、运动员、工作人员和球迷 际,中兴通讯与南非移动运营商 Cell C 全面启动世界杯赛事保障。

据了解,中兴通讯为 2010 年南非 世界杯提供无线语音、数据、传输等通 信和保障业务。其中,中兴通讯提供领 先的 SDR 解决方案,服务于世界杯 28 场重要比赛,涵盖南非世界杯举办四大 城市,包括开普敦、德班、布隆方丹和伊 丽莎白,主要保障世界杯场馆、球迷公 园、机场、大型酒店及娱乐场所等人员 集中区域通讯服务。此外,中兴通讯独 家承建 CELL C 全国移动承载网络,为

提供高带宽、高稳定性的移动网络。

由于网络情况复杂,且时间紧、任 务急,中兴通讯成立了 通信保障小 组",共投入120多名技术专家,全方位 开展实时通信保障。为确保赛事期间应 急通信保障顺利实施,中兴通讯对紧急 故障应急维护进行反复演练,确保流程 畅通,值守人员高度警戒。之后,Cell C 高度认可中兴通讯为世界杯保障做出 的工作,赞扬了中兴通讯世界杯保障团 队的辛勤工作。

黄 丽)